

Karlovačka županija: Vaša prilika za doprinos prometnom razvoju Karlovačke županije!

Ukoliko se želite izjasniti – sada je vrijeme! Sudjelujte u online anketi <http://anketa.Karlovac.sgizmo.com/s3/> i doprinesite poboljšanju mobilnosti u Vašoj županiji.

Karlovačka županija predstavlja veliko teritorijalno područje koje je potrebno adekvatno prometno povezati raznim načinima prijevoza. Osim toga, potrebno je omogućiti mobilnost svim stanovnicima Karlovačke županije. Cilj Studije je omogućiti adekvatnu prometnu povezanost između ruralnih dijelova županije i glavnih središta te između samih središta.

Osim prometne povezanosti, poseban naglasak stavljen je na održivu mobilnost i smanjenje emisije CO₂. Veliki dio ugljikova dioksida nastaje upravo u sektoru prometa te je zbog toga nužno smanjiti emisiju tog štetnog plina.

„Studija prometnog razvoja Karlovačke županije“, koja je sufinancirana bespovratnim sredstvima iz EU fonda za regionalni razvoj će prikazati osnovne principe i označiti početak moderne mobilnosti u Karlovačkoj županiji.

Prije svega, svrha izrade „Studije prometnog razvoja Karlovačke županije“ je udovoljiti potrebama korisnika prometnog sustava, stanovnicima županije.

Stanovnici županije najbolje znaju trenutno stanje prometnog sustava te se zbog toga trenutno provodi online anketa. Osim toga, stanovnici znaju njihove potrebe u vidu prometne povezanosti. Stoga, važan dio ankete čini upravo dnevnik putovanja. Na temelju dnevnika putovanja, prometni tokovi se mogu prikazati i modelirati.

Postoje mnoga mišljenja o trenutnom stanju prometnog sustava te ih je potrebno iznijeti. Ne zbog kritike, već zbog stvaranja osnove za napredak. Vaše mišljenje nam je važno da bi osmislili novi prometni sustav. Prometni sustav prilagođen Vašim potrebama.

Za izradu Studije prometnog razvoja potrebni su nam pouzdani podaci o trenutnom stanju prometnog sustava. **Za to nam je potrebna Vaša pomoć.**

Online anketa je još u tijeku te je dostupna na <http://anketa.Karlovac.sgizmo.com/s3/>.

Informacije o Vašim putovanjima i Vaša mišljenja su izrazito važna za analizu trenutnog stanja mobilnosti. S ciljem prikupljanja što boljih podataka, još jednom Vas pozivamo da ispunite online anketu i **doprinesete prometnom razvitku Vaše županije**. Prilika za napredak je napokon tu i vrijeme je da ju iskoristite.

Za moguća pitanja obratite se odgovornim tvrtkama Verkehrplus GmbH / Prometplus d.o.o.:

Denis Buhin, mag.ing.traff.

denis.buhin@prometplus.hr

Martin Zottler, BSc MSc (English, German)

martin.zottler@verkehrplus.at

Verkehrplus - Prognose, Planung und
Strategieberatung GmbH

Elisabethnergasse 27a, 8020 Graz

Tel: 092/3426014

<http://www.verkehrplus.eu/>

verkehr^{plus}

promet^{plus}

